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 ,,Idén nyáron pár osztálytársammal részt vettünk a zánkai Erzsébet-táborban, 
ahol sok élményben volt részünk. A bátorságpróba a harmadik napon volt, 22:00 órakor 
kezdődött. A tábor közelében volt egy erdő. Az erdőben vámpírnak és bokornak álcázott 
emberek bújtak el a fák mögé. A gyerekek énekelve sétáltak és ők váratlanul kiugrottak 
a fák mögül. Mi nagy sikítással, egymás kezét fogva, próbáltunk bátrak maradni. Ez volt 
az én legszebb élményem az Erzsébet-táborból.” (Szabó Izabella)
 ,,Az Erzsébet-tábor volt az első táborom. Jól éreztem magam Zánkán. Nagyon 
tetszett amikor zumbáztunk, lipinkáztunk vagy fürödtünk a Balatonban! Tetszett a 
bátorságpróba is! A bátorságpróba éjjel volt. Új barátokat szereztem. És nagyon köszönöm, 
hogy Emília tanító néni arra vigyázott, hogy legyen szép a táborunk.“ (Marton Isabella)
 Köszönjük az Erzsébet-tábor szervezőinek, önkénteseinek, hogy feledhetetlenné 
tették számunkra ezt a hetet! 

Boros Emília tanítónő

 Kisiskolások számára, immár hetedik 
alkalommal, játszóházas bejárótábort 
szerveztünk augusztus 31 — szeptember 5-e
között Milos Edit, Palkó Margit és 
Tamási Emese tanítók vezetésével.
 Az anyanyelvi játékok, mesék mellett, 
kézműveskedés, sport és stratégiai táblajátékok 
gazdagították a programot.
 Az őszi vakációban folytatjuk.

VII. Anyanyelvi bejárótábor (nyárutó)
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A Magyar Népmese Napja
 Nagy volt az öröm, amikor szeptember 30-án délelőtt A magyar népmese napja 
alkalmával a  Lépésről lépésre IV. osztály tanulói az előkészítő osztályokba látogattak. 
Több meglepetéssel is készültek: felolvasták A szomorú királykisasszony című 
népmesét, furulyáztak és a kicsiket saját készítésű mesekártyákkal ajándékozták meg. 
A rövid, kellemes együttlét során jó érzés volt újból megtapasztalni a meseolvasás és 
mesehallgatás örömét. A népmesék szinte kifogyhatatlan kincsestára pedig hasonló 
találkozások szervezésére ösztönöz.

Bakos Ágnes- Mónika és Tasi Ottilia-Gyöngyvér tanítónők
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Versek
A csalán

Csalán a nevem,
Biztos ismersz engem,
Csípésemtől hosszú ruha takar,
Finom leves lesz belőlem,
Ha a háziasszony akar.

Kiss-Istvánfi  Kinga, Lépésről lépésre IV. 
osztály

Tik-tak

Tik-tak, tik-tak,
Az óra hív,
Tik-tak, tik-tak, a kis Jani
Még a kávéját sem issza ki.

– A toll, a ceruza
Megvan-e, anyuka?
– A táska vár, a táska kész,
Indulhatunk már, kis vitéz!

Ezt anya mondja s mosolyog,
S mosolyognak a házsorok,
Az utca és az utcakő,
S Jani lábán az új cipő.

És mosolyog az iskola,
Janira fénylik mosolya,
Ablakszeme oly ragyogó,
S hívogat, mint nyáron a tó!

Szász Norbert, Hagyományos IV. osztály

A róka                                                                        

Vörös róka a nevem, 
A csirkecombot szeretem.
Vörös, lompos farkam van,
Nagy divat most Párizsban.
 
Kedvelem a halat, sajtot,
Kinyitok én minden ajtót. 
Tyúkot könnyen megfogok, 
Gyorsan beleharapok.
 
Hollót, medvét becsaptam,
Olyan nagyon nem bántam!
Okos vagyok, nagy a szám,
Minden állat irigy rám.

Dan Ştefan, Lépésről lépésre IV. osztály 

Kezdődik az iskola

Megkezdődött az iskola,
Elröppent a nyár.
A gyerekek szépen sorakoznak,
Az iskola megnyitóján.

Megkapják a könyveket,
Nézegetik, olvasgatják.
Kíváncsiak arra,
Mit rejtegetnek az új órák.

S megannyi kisdiák
Megkezdi Betűország felé vezető útját,
A nagyobbak is örömmel kezdenek,
Hisz új tantárgyak új kincseket rejtenek.

Bereczki Bernadett, Hagyományos IV. osztály
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Amikor tanító néni voltam...
 
 Egyszer, egy reggel, amikor felvettem a szemüvegemet, felnőtté 
változtam.
 Amikor bementem az osztályba, lássatok csodát: a gyerekek a 
padokban ültek és rám vártak, hogy elkezdjem az órát. Csak akkor 
vettem észre, hogy tanító nénivé változtam. Nagyon boldog voltam, 
hogy én taníthatom a gyerekeket.

Románórán gyönyörűen olvastak, matematikaórán ügyesen mondták az osztótáblát, magyarórán 
tollbamondás volt és végül kézimunkaórán színeztek a gyerekek. Délután szépen elköszöntek 
tőlem és hazamentek. Nagyon jólesett a tanítás, de nagyon fárasztó munka.
 Este levettem a szemüvegem és újra a régi Kinga voltam.

Kiss-Istvánfi  Kinga, Lépésről lépésre IV. osztály

A varázstoll
 Réges-régen, amikor még kisgyermek voltam, akkor történt ez 
a történet, elmesélem nektek is. Egy nap kijelentette a király, hogy aki 
megmenti szépséges leányát a tizenkétfejű sárkánytól annak odaadja 
feleségül és még a fele királyságát is jutalmul.
 Gondoltam egyet és jelentkeztem. Anyám feltarisznyázott, a 
kulacsomat megtöltöttem friss kútvizzel és útnak indultam. Nem 
jutottam messzire, csak a faluvégi árokpartig  ahol egy madarat 
pillantottam meg, amely beleragadt a sárba. Segítettem neki. 
Megszólalt:
 – Te fi úcska, mert ilyen jószívű voltál, tessék, odaadom neked 
ezt a varázstollat! Szükség esetén vedd elő, mondd ki amit kérsz és 
az megjelenik!
 Megköszöntem és továbbmentem. Tizenkét lépés után  szembetaláltam magam a 
tizenkétfejű sárkánnyal. Nem ijedtem ám meg, rögtön eszembe jutott a madár ajándéka.
 – Kard! – kiáltottam. Megjelent nagy suhogással egy kard, egyet suhant s levágta a sárkány 
összes fejét. Ahogy a sárkány kilehelte a lelkét előállt a királylány is. Olyan szép volt, hogy a 
napra lehetett nézni, de rá nem. Nem bántam meg, hogy útnak indultam.
 – Hintó! – rögtön megjelent egy aranyhintó.
 – Gyere velem,  Aurélia királylány! – mondtam.
 A királylánnyal együtt nagy örömmel beszálltunk és a királyi palotáig meg sem álltunk. 
Az öreg király betartotta a szavát,  feleségül adta hozzám leányát és nekem adta fele királyságát.   
Akkora lakodalmat csaptunk, hogy hetedhét határra szólt.
 A varázstollú madár pedig minden reggel madárcsicsergéssel ébresztett.

Berta Evelyn, Lépésről lépésre IV. osztály 

Válogatott írások
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 Egyszer régen a távoli Németországban élt egy róka.
 Ez a róka más volt, mint a többi, nem mezei nyúlra vagy egérre vadászott, hanem 
szívesebben ment be a közeli falvakba szárnyast lopni. A gazdák elnevezték ezt 

a rókát Mortenak, ami latinul azt jelenti, hogy halál, mert amelyik gazdaságban járt, ott megölt egy 
szárnyast.
 Egy ember a faluban épített a farmja köré egy nagy kerítést és vett öt vérszomjas kutyát. Morte 
eldöntötte, hogy megpróbál aznap este betörni a gazdaságba és ellopni egy libát. Elindult hát a kerten 
keresztül a farmra, átugrotta könnyedén a kerítést, de amint a libaólhoz ért, furcsa zajt hallott. Előre 
nézett, hát látta, hogy a farmer közeledik feléje. Ahogy meglátta az embert, gyorsan a fészer alá bújt, és 
hallotta a gazda szavait:
 – Különös, mintha azt láttam volna, hogy valami mozog itt az udvaron!
A gazda a biztonság kedvéért átkutatta a farmot, de szerencsére Mortet nem találta meg.
Hosszas keresgélés után elment lefeküdni. Ekkor Morte előbújt a rejtekhelyéből, berontott a   libaólba s 
már vitte is az egyik libát a rókalyuk felé. 
 Másnap az emberek rókavadászatot szerveztek. Morte hallotta a kürtszót, villámgyorsan ugrott ki a 
lyukból s futott az erdő felé. Az ám, de a vadászok bekerítették, elfogták, egy ketrecbe zárták és a faluba vitték. 
 A faluban eladták egy nagyon híres divattervezőnek.
 Vajon sikerül megszökni Mortenak? Az majd kiderül a második részben.

Major Barna-Péter, Hagyományos IV. osztály

MIKOR? HÁNY ÓRÁTÓL? HOL? KINEK SZÓL? KI TARTJA?
Baranta - foglalkozás Hétfő, 

Szerda 
16,00-17,45 Tornaterem 8-16 éves gyerekek Fábián Lóránd

Bóbita Néptánccsoport próbái Szerda 15,00–17,00 35-ös terem A csoport tagjainak Pál Krisztina

Péntek 14,00-16,00 35-ös terem A csoport tagjainak Ozsváth Erika

Játékos tudomány-kör Szerda 13,00-14,00 19-es terem IV. H,SBS osztály tanulói Bartyik Zita

Péntek 11,00-12,00 11-es terem IV. H,SBS osztály tanulói Bartyik Zita

Eszterlánc Néptánccsoport próba Péntek 17,00-19,00 35-ös terem A csoport tagjainak Tamási Emese

Százszorszép Néptánccsoport 
próba

Péntek 15,00-17,00 Tornaterem A csoport tagjainak Kele Lídia, Tamási Emese

Aprókák  Néptánccsoport próba Szerda 16,00-17,30 23-as terem Előkészítő, I osztály tanulói Kele Lídia, Nagy Áron

Magyar nyelvi 
fejlesztő-program

Hétfő 13,00-14,00 Pszicho-kab. I-III osztály tanulói Ilyés Szeréna

Kedd 13,00-15,00 Olvasóterem I-III osztály tanulói Ilyés Szeréna

Szerda 13,00-14,00 Olvasóterem I-III osztály tanulói Ilyés Szeréna

Csütörtök 13,00-15,00 Pszicho-kab. I-III osztály tanulói Ilyés Szeréna

Úszás Hétfő 15,30-16,30 30-as iskola uszodája úszni tudó  diákok Gallovits Gyula

Kedd 15,00-16,00 30-as iskola uszodája úszni tudó diákok Gallovits Gyula

Gra� ka, írásművészet, 
kultúrtörténeti érdekességek 

Kedd 15,00-16,00 12-es terem III,IV.H,SBS osztály tanulói Nüszl Erzsébet

Sakk kör Kedd 14,00-15,00 14-es terem elemi osztályok tanulói Balla Tamás

Ökosuli Szerda 15,00-16,00 1-es terem III-VI osztály tanulói Vincze� y Kinga, Moldoveanu Melinda

Társasági tánc próba Csütörtök 16,30-18,00 23-as terem alsó tagozatos diákok Metz Rita

Bokréta Néptánccsoport
próbái

Kedd 14,00-15,00 12-es terem Kisbokréta csoport Szabó Ferenc

Kedd 17,30-18,30 12-es terem Ovis Néptánccsoport Boros Beáta,Szabó Angéla,Szabó Ferenc

Szerda 13,00-14,00 12-es terem Morzsa csoport Szabó Ferenc

Citera próba Hétfő 13,00-14,00 12-es terem kezdő csoport Szabó Ferenc

Kedd 15,00-16,00 12-es terem Kisbokréta csoport Szabó Ferenc

Furulya próba Hétfő 14,00-15,00 12-es terem haladó csoport Szabó Ferenc

Szerda 14,00-15,00 12-es terem kezdő csoport Szabó Ferenc

Körök - tevékenységek:

Morte, a róka  (I. rész)
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KIFESTOK“



Április 23.

Február 27.
Január 30.

Október 24.

Március 19.

Május 28.

a 2015-2016-os tanévre

Sz
eptember 26. 

Hívogató

Tarka-barka

Adventi

November 28. Farsangi

Tavaszváró

Húsvéti

Anyák napi

Gyermeknapi

Mindenkit  szeretettel várunk!
http://jatszohaz.bartok.ro

a 2015-2016-os tanévrea 2015-2016-os tanévre


